



За период с 8 по 15 ноября в Горловке зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествий.

9 ноября, около 7 часов утра, в жилмассиве Комсомольский, по ул. Болотникова, во время движения из автомобиля "ВАЗ" выпал 17-летний горловчанин.

Причины, побудившие парня покинуть транспортное средство на ходу, неизвестны. В результате совершения рискованного каскадерского трюка пострадавший получил ссадину лба и ушибы коленных суставов. От госпитализации юноша отказался.

Через два дня, 11 ноября, в похожей ситуации оказался 27-летний водитель мопеда, не справившийся с управлением транспортного средства. Инцидент произошел около восьми часов вечера в Центрально-Городском районе города на пересечении улиц Нестерова и Комсомольской.

С диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга, множественные переломы конечностей и туловища, признаками употребления алкоголя пострадавший был доставлен каретой скорой помощи в нейрохирургическое отделение городской больницы №2.

12 ноября на пр. Победы, недалеко от магазина "Княжий Терем", в ДТП пострадал 42-летний горловчанин, угодивший под колеса "Daewoo Lanos". С диагнозом закрытый перелом голени, ушиб голеностопных суставов мужчина был доставлен в травматологическое отделение городской больницы №2.

Не повезло и 82-летней пенсионерке, на которую по улице Краснознаменной 13 ноября совершил наезд водитель автомобиля "Лада". Прибывшие на место происшествия медики диагностировали у пенсионерки закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, закрытый перелом плеча. Пострадавшая госпитализирована в травматологическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"